
Solution énigme n°1 : cycle 3

1.   Le goûter

2. L'escalier

Julie a construit un escalier à 5 marches avec des petits cubes.
Combien lui faudrait-il de cubes pour réaliser un escalier de 10 marches ?

Réponse :
Il lui faut 55 petits cubes
1+2+3+4+5+6+7+8+9+10= 55 cubes
Pour savoir si on a réussi, on peut construire l'escalier avec des petits cubes....

Le goûter 
Cinq enfants ( Mourad, Nicolas, Pierre, Sarah et Ilona) goûtent. Chacun mange un aliment
différent.
Il y a : une orange, une brioche, une pomme, un pain au chocolat et un flan . 
- Mourad et Nicolas n'aiment pas les fruits . 
- Pierre et Nicolas ne veulent pas de chocolat. 
- Après l'école, Mourad et Ilona  iront jouer avec celle qui mange le flan.
- La pomme est mangée par un garçon. 
Identifiez le goûter de chaque enfant.

Réponse :

Mourad  mange le pain au chocolat.
Nicolas mange  la brioche.
Pierre mange  la pomme.
Sarah mange le flan.
Ilona mange l'orange.

Pour savoir si on a réussi, il faut relire toutes les informations et voir si elles correspondent bien
aux réponses données.
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